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Ο Λήμνου Ιερόθεος στο Pemptousia FM για τα 
πέντε έτη ποιμαντορίας και τα προβλήματα στα 
ακριτικά μας νησιά (ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης (20/11) ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. 
Ιερόθεος ο οποίος μίλησε με αφορμή τη συμπλήρωση πέντε 
ετών ποιμαντορίας στα ακριτικά μας αυτά νησιά, αλλά και για 
τις καταστάσεις και τα προβλήματα τα οποία αντιμετωπίζουν 
οι κάτοικοι. “Οι άνθρωποι της Λήμνου μου δίνουν δύναμη με 
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την αγάπη τους. Ο καλύτερος τόπος στον κόσμο είναι να σε 
αγαπούν και να αγαπάς. Εγώ σε έναν τέτοιο τόπο συμπλήρωσα 
πενταετία”, είπε χαρακτηριστικά για την αγάπη του κόσμου 
την οποία λαμβάνει όλα αυτά τα χρόνια.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη: 
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Στρουμπάκος και ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Μιλώντας για την Λήμνο ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «είναι σύμβολο της 
οικουμενικότητας της Εκκλησίας μας», ότι «είναι γεμάτη από επίθετα αυτό το 
ακρώριο της πατρίδας μας», και ότι «μέσα από αυτά τα ονόματα μπορεί κανείς να 
δει την αγάπη των κατοίκων της για αυτό το νησί».

«Είναι μία από τις αρχαιότερες εκκλησίες της Ελλάδος […] Από τα τέλη του 3ου 
αιώνα έχει Επίσκοπο που συμμετείχε στην πρώτη Οικουμενική Σύνοδο στη Νίκαια», 
τόνισε και εξήγησε ότι συμμετείχε στην 1η Οικουμενική Σύνοδο ως ηφαίστεια.

Όπως υπογράμμισε, η Λήμνος έχει τις ρίζες της βαθιά στην ιστορία, και οι 
άνθρωποι φημίζονται για την φιλοξενία τους. Μάλιστα, όπως ανέφερε για την 
Λήμνο υπάρχουν αναφορές από τον Όμηρο, και φημίζεται από την αρχαιότητα ως 
σιτοβολώνας της Αθήνας.

Ως προς τη σχέση των κατοίκων με την Εκκλησία, τόνισε ότι έχουν ριζωμένη την 
πίστη τους στην πατρίδα, στην Εκκλησία και διακρίνονται για την ευγένεια και τον 
σεβασμό.

Ως προς την προσβασιμότητα στο νησί, δήλωσε ότι οι ακτοπλοϊκές γραμμές δεν 
ευνοούν για να ταξιδέψουν διότι από το Λαύριο είναι 9 ώρες ταξίδι. Όμως η 
αεροπορική της σύνδεση είναι αδιάκοπη και είναι μισή ώρα απόσταση.

Στον Άγιο Ευστράτιο στο σύνολο σε κάθε βαθμίδα της εκπαίδευσης είναι 23 
παιδιά, όπως τόνισε ο Σεβασμιώτατος και επισήμανε ότι καλύτερος τόπος είναι 
εκείνος όπου αγαπάς και σ’ αγαπούν.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 



Πεμπτουσία» της Τετάρτης 20 Νοεμβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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